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Güne Başlarken

Günaydın. Hafta başında yatışma eğilimi gösteren jeopolitik

tansiyon, son 24 saatte yapılan karşılıklı açıklamalar ve Hürmüz

Boğazı’ndan gelen haber akışı ile yeniden tırmanışa geçti. Petrol

fiyatları yeniden 90 – 100 dolar bölgesinde. Fed’den faiz indirim

beklentileri ileri tarihlere öteleniyor, Avrupa Merkez Bankası’ndan ise

yıl ortasında faiz artırımı fiyatlanıyor. ABD ve Avrupa vadelileri %1

civarında negatif, Asya’da tüm bölge borsaları satıcılı. Borsa

İstanbul’da dün %0,2 gibi sınırlı bir artış ile BIST 100 endeksi 13.200

puandan günü tamamladı, ancak bugün yeniden 13 bin civarına geri

çekilme görebiliriz. Dün endekse en fazla katkı sağlayan ilk beş şirket

BIMAS, KLRHO, DSTKF, ASELS, PASEU, endekse negatif etki

edenler TCELL, ENKAI, KTLEV, TRALT, HALKB. Son bir haftada düzenli

para girişi ile dikkat çeken şirketler ise TTKOM ve TKFEN, GEREL,

ISGYO ve KCAER. Teknik açıdan 13.450 / 13.550 direnç, 12.800 /

13.000 destek. 4Ç25 finansal sonuçları büyük ölçüde tamamlandı.

Şirketlerin %25’i belirlediğimiz kriterlere göre yıllık bazda iyileşme

sergiledi. Bu oran 2Ç25 ve 3Ç25 sonuçlarından daha iyi, ama sezon

başında görülen %35’lerden daha düşük. 12 aylık XU100 endeks

hedefi 17.500’e yaklaştı ve buradaki beklentimiz gerçekleşti. Fakat,

yılın ikinci yarısında 19 - 20 bin’lerin radara girebileceği beklentimiz

jeopolitik gelişmeler nedeniyle azaldı. Günün ajandasında içeride

cari denge, PPK faiz kararı, TCMB rezervleri ve haftalık yabancı

işlemleri izlenecek. PPK’dan %37 olan politika faizinde bir değişiklik

beklemiyoruz, fonlama ise %40’la devam edebilir. ABD’de haftalık

işsizlik maaşı başvuruları ve konut sektör verileri izlenecek. Türkiye 5

yıl vadeli CDS primleri güne 253 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 14:00 | TRY | Gecelik Borçlanma Faizi (Mar)

▪ 14:00 | TRY| Türkiye Bir Hafta Vadeli Repo Faiz Oranı (Mar)

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar
Jeopolitik risklerin enerji arzı tarafında yarattığı şok, enflasyon ve faiz patikasındaki farklılaşmaları öne çıkarırken bir

yandan IEA öncülüğünde devreye alınan rekor stratejik rezerv salımı, diğer yandan Körfez’de artan saldırı riski nedeniyle

fiyatlamalarda sert iki yönlü dalgalanma izleniyor. Umman’ın Salala Limanı’ndaki yakıt tanklarının İHA’larla hedef alınması

ve Irak sularında tanker patlaması sonrası petrol limanlarının kapatılması, Hürmüz’e alternatif çıkış noktaları’nın dahi

güvenlik riski altında kalabileceği endişesini artırdı. Bu gelişmeler, son günlerde IEA’nın rekor rezerv salımına rağmen

petrolün yeniden 100 dolara yaklaşmasında belirleyici olurken, enerji altyapısına yönelik genişleyen risk algısının fiyatlarda

aşağı yönlü düzeltmeleri sınırladığı görülüyor. Trump, “İran ile işimizi bitirmeden ayrılmayacağız” mesajını yinelerken, İran

Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan savaşın sona ermesi için meşru hakların tanınması, tazminat ve yeniden saldırmama garantisi

gibi şartlarını sıraladı. Bu ayrışma, kısa vadede kalıcı bir ateşkes fiyatlamasını zorlaştırıyor. Enerji fiyatlarının enflasyon

kanalından iç politikaya yansıma riski artarken Trump yönetimi bir yandan petrol fiyatlarını baskılamak için stratejik rezerv

hamlesini büyütmeye çalışıyor. Bu çerçevede rezerv salımının kısa vadede volatiliteyi azaltabileceğini, ancak enerji

altyapısına yönelik saldırıların sürmesi halinde fiziki arz endişesinin baskın kalacağını düşünüyoruz. Bugün yurt dışı 

ajandada, Avrupa tarafında açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ 15:30’da ocak ayı konut başlangıçları ve 

yapı ruhsatları verileri izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,61 azalarak 47.417,27

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,08 düşüşle 6.775,80 puanda ve Nasdaq endeksi %0,08 artışla 22.716,14 puanda

tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle negatif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,59 düşerek 602,54 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,95 kayıpla 44.772,96, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,19 kayıpla 8.041,81 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,56 kayıpla 10.353,77 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %1,37 değer kaybederek 23.640,03 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri olumsuz seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,37 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %1,33 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %1,05 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününde 7,4 baz puan artarak %4,2335, 5 yıllık tahvil faizi ise 6,3 baz puan

artarak %3,8062 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 5,8 baz puan yükselerek %3,6547 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 9,6 baz puan artışla %2,93 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 1,4 baz puan yükselerek %3,66 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 12,6 baz puan artışla %3,57 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,41 kazançla 99,23 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,38

kayıpla 1,1567 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,04 azalarak 1,3412 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,95 seviyesinden bir kapanış

gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın üçüncü işlem gününü %0,30 azalışla 5.176.46$ seviyesinden tamamlarken bu sabah %0,61 düşüşle 5.145,10

$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş %2,93 kayıpla 85,74 $ seviyesinde kapatırken, bugün de %1,02 düşüş ile 84,86 $

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 60,68 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %4,76 artarak varil başına 91,98$ seviyesinden kaparken bu sabah da %7,37 artış ile 98,76$

seviyesinde. Ham petrol ise dün %0,13 artarak varil başına 87,25$ seviyesinden kaparken bu sabah %7,12 yükselişle 93,46$

civarında işlem görüyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Cari dengenin ocakta 6,5 milyar dolar açık vereceğini tahmin ediyoruz

Bugün saat 10:00’da ocak ayına ilişkin ödemeler dengesi istatistikleri açıklanacak. Cari işlemler dengesinin ocak ayında 6,5

milyar dolar açık vermesini bekliyoruz. Ocak ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının 7,3 milyar dolar ile önceki aya

göre sınırlı bir düşüş kaydedeceğini, hizmetler dengesi fazlasının ise 2,7 milyar dolar civarında oluşacağını tahmin ediyoruz.

ABD – İran gerilimi sonrasında artan enerji fiyatlarının cari açık üzerinde baskı oluşturacağı beklentimiz doğrultusunda yıl sonu

cari açık tahminimizi 30 milyar dolardan (GSYİH’nın %1,7’si) 36 milyar dolara (GSYİH’nın %2,1’i) yükseltiyoruz. Bununla birlikte,

tahminimize yönelik yukarı yönlü risklerin sürdüğünü değerlendiriyoruz. Petrol fiyatlarında jeopolitik gelişmelere bağlı olarak

görülen yüksek oynaklık enerji ithalat faturasına ilişkin görünümü belirsiz kılıyor. Petrol fiyatlarının mevcut seviyelerde kalıcı

olması halinde enerji ithalatı kanalıyla cari açık üzerindeki yukarı yönlü baskının artabileceğini değerlendiriyoruz.

Politika faizinde değişiklik beklemiyoruz

Bugün saat 14:00’da TCMB Para Politikası Kurulu (PPK) toplantı kararı açıklanacak. ABD – İran geriliminin küresel piyasalarda

yarattığı belirsizlik ve volatilite ortamı ile birlikte TCMB’nin haftalık repo ihalelerine ara vermesinin ardından, ağırlıklı ortalama

fonlama maliyeti (AOFM) faiz koridorunun üst bandı olan %40 seviyesine yerleşmiş durumda. Geçtiğimiz haftadan bu yana

gerçekleşen 300 baz puanlık efektif faiz artırımının ardından, PPK’nın bugünkü toplantıda politika faizinde değişikliğe

gitmeyerek faizi %37 seviyesinde sabit tutmasını bekliyoruz. Açıklanacak olan karar metninde, artan petrol fiyatları ve ABD –

İran gerilimine ilişkin değerlendirmeler yakından takip edilecek. Jeopolitik risklerin azalması durumunda TCMB’nin yeniden

haftalık repo ihalelerine dönmesini ve piyasa faizlerinin kademeli olarak politika faizine (%37) yakınsamasını bekliyoruz. Bu

çerçevede, mevcut belirsizliklerin azalması halinde faiz indirim sürecinin nisan ayı itibarıyla (22 Nisan) kademeli olarak yeniden

başlayabileceği görüşündeyiz. Bununla birlikte, son dönemde artan jeopolitik gerilimin süresine ve enerji fiyatları üzerindeki

etkilerine ilişkin belirsizlikler para politikasına yönelik aşağı yönlü riskleri sınırlıyor. Risklerin artması halinde TCMB’nin ek

sıkılaştırıcı adımlar atabileceğini göz ardı etmiyoruz. Yıl sonu politika faizi beklentimiz %29,5 seviyesinde bulunuyor.

TCMB brüt döviz rezervinin geçtiğimiz hafta 12,7 milyar dolar azaldığını hesaplıyoruz

Bugün saat 14:30’da 27 Şubat – 6 Mart haftasına ilişkin menkul kıymet ve para & banka istatistikleri ile uluslararası rezerv

verileri açıklanacak. Analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalar, TCMB brüt döviz rezervinin 27 Şubat – 6 Mart

haftasında 12,7 milyar dolar azalarak 197,7 milyar dolara gerilediğine işaret ediyor. ABD – İran geriliminin etkisiyle

geçtiğimiz haftadan bu yana gelişmekte olan ülke piyasalarına yönelik risk iştahında belirgin bir azalma gözlenirken, TL’de

oluşabilecek değer kaybı baskısını sınırlamak amacıyla TCMB net döviz pozisyonunun da aynı haftada (27 Şubat – 6 Mart)

13,8 milyar dolar azaldığını hesaplıyoruz. Bugün açıklanacak olan resmi verilerin, hesaplamalarımıza paralel bir rezerv

düşüşünü işaret etmesini bekliyoruz. Bir önceki haftaya ilişkin verileri hatırlayacak olursak: Yabancı yatırımcılar 20 – 27 Şubat

haftasında hisse senedi piyasasında 65,3 milyon dolarlık sınırlı bir alım gerçekleştirirken, tahvil piyasasında repo işlemleri hariç

212,8 milyon dolarlık net satış yaptı. Böylece tahvil piyasasındaki yabancı çıkışı ikinci haftaya taşınırken, yabancı yatırımcıların

toplam bono stoku içindeki payı %9 seviyesinden %8,9’a geriledi. Bu dönemde, yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite

etkisinden arındırılmış DTH’ları 1,1 milyar dolar, altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden arındırılmış olarak 2,1

milyar dolar artış kaydetti. 20 – 27 Şubat haftasında TCMB net döviz rezervi 2,6 milyar dolar artarak 91,6 milyar dolara, brüt

döviz rezervi ise 4,2 milyar dolar yükselişle 210,4 milyar dolara çıktı. Aynı dönemde swap stoku 638 milyon dolar düşüşle 12,9

milyar dolara inerken, swap hariç net rezerv ise 3,2 milyar dolar artarak 78,7 milyar dolar oldu. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-20-27-subat--3975
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-20-27-subat--3975
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Şirket ve Sektör Haberleri

ODAS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 733 milyon TL net kar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 1 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 688 milyon TL net kar elde etmişti.

CANTE: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 1.417 milyon TL net kar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 402 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 1.021 milyon TL net zarar elde etmişti.

GEREL: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 318 milyon TL net kar ile

açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %380, çeyreksel olarak %7 artış

kaydetti.

SARKY: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 390 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 125 milyon TL net zarar, bir

önceki çeyrekte ise 309 milyon TL net kar elde etmişti.

BAGFS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 96 milyon TL net kar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 127 milyon TL net kar, bir

önceki çeyrekte ise 214 milyon TL net zarar elde etmişti.

OBAMS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 845 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 485 milyon TL net kar, bir

önceki çeyrekte ise 930 milyon TL net zarar açıklamıştı.

QUAGR: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 479 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 384 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 95 milyon TL net zarar elde etmişti.

ODINE: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 45 milyon TL net kar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 505 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 9 milyon TL net kar elde etmişti.

MAGEN: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 1.946 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 1.6 milyar TL, bir önceki

çeyrekte ise 156 milyon TL net zarar elde etmişti.

HALKB: Şirket, ABD Adalet Bakanlığı ile imzalanan kovuşturmanın

ertelenmesi anlaşmasının (DPA) ABD Güney New York Bölge

Mahkemesi’nde görüşülerek yürürlüğe girdiğini açıkladı.

AKMGY: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 12,36 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 15 Nisan olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5,5 düzeyindedir.
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Şirket ve Sektör Haberleri

VESTL: Şirket, 4Ç25 döneminde beklentilerin üzerinde, 10,5 milyar TL net zarar açıklamıştır (Beklenti: -8,5 milyar TL).

Böylece net zarar hem yıllık hem de çeyreklik bazda belirgin ölçüde artmıştır. Net satışlar 25,9 milyar TL ile

beklentinin %9 altında gerçekleşirken, yıllık bazda %47, çeyreklik bazda ise %28 daralmıştır. FAVÖK tarafında ise 771

milyon TL’lik beklentiye karşılık 1,9 milyar TL zarar kaydedilmiştir. Bu görünüm doğrultusunda şirket, yıllık bazda

faaliyet zararı açıklamayı sürdürürken, çeyreklik bazda da faaliyet karından faaliyet zararına geçmiştir. Bu

doğrultuda, açıklanan zayıf finansalların kısa vadede hisse performansı üzerinde baskı oluşturabileceğini

değerlendiriyoruz.

YATAS: Şirket, 4Ç25 döneminde beklentilerin üzerinde 242 milyon TL net kar açıklamıştır (Beklenti: 74 milyon TL).

Böylece net kar, geçen yılın aynı dönemine göre artış gösterirken, çeyreklik bazda da net zarardan net kara geçiş

gerçekleşmiştir. Net satışlar 6,5 milyar TL ile beklentilere paralel gerçekleşmiş; yıllık bazda %23, çeyreklik bazda ise

%19 artış kaydetmiştir. FAVÖK ise 1,05 milyar TL ile beklentilerin %40 üzerinde gerçekleşmiştir (Beklenti: 720 milyon

TL). Bu doğrultuda FAVÖK marjı %15,3 seviyesinde gerçekleşirken, geçen yılın aynı dönemine göre 3,2 puan, bir

önceki çeyreğe göre ise 4,8 puan iyileşme göstermiştir.

BAKAB: Şirket, vergi cezasına ilişkin davada mahkemenin iptal kararına karşı idare tarafından istinaf başvurusu

yapıldığını açıkladı.

OZGYO: Şirket, İngiltere’deki bağlı ortaklığının Birleşik Krallık’ta toplam yaklaşık 11,1 milyon GBP bedelle satın

alınmış dört ticari gayrimenkule sahip olduğunu açıkladı.

SOKE: Şirket, 2025 finansallarının açıklanması için SPK’dan ek süre talep ettiğini açıkladı.

LILAK: Şirketin ihracat markası NUA’nın Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülen TURQUALITY Programı kapsamına

alındığı açıklandı.

SELVA: Şirket tüzel kişi ortağı, şirket sermayesinin %2,6’sına tekabül eden 27,8 milyon adet pay için borsada işlem

gören tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

OZSUB: Şirket gerçek kişi ortakları, şirket sermayesinin %2,9’una tekabül eden 3,5 milyon adet pay için borsada

işlem gören tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

KRDMA: Azimut Portföy, ortalama 29,49 TL fiyattan 5,65 milyon adet pay alımı gerçekleştirirken şirketteki payı

%2,73’ten %5,08’e yükseldi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum 95 seviyesine geriledi. Kısa vade için görünüm negatif 

İzlenmeli. 

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 46 seviyesine yükselerek aşırı satım bölgesinden çıkmış oldu. Nötr. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri negatif bölgeye geçti, sinyal çizgisi negatif bölgeye doğru 

yöneliyor, negatif. İzlenmeli.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 ve 50 günlük ortalamaların üzerinde işlem görüyor. 22 günlük ortalama bir sonraki 

hedef olarak görüntüleniyor. Nötr. İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Zayıflayan düşüş 13,082 13,070 14,058

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,365 13,467 13,620

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Baskı artabilir 13,064 13,068 12,858

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,900 1,300 13,100 13,200 13,167 13,300 13,400 13,500
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.460 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.600 ve ardından 15.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
15.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Bugünkü PPK toplantısında politika faizinde (%37) değişiklik

beklememekle birlikte, karar metninde ABD - İran savaşına

ilişkin değerlendirmeler yakından izlenecek. Piyasa faizleri

koridorun üst bandı olan %40 seviyesinde kalmaya devam

ediyor. TCMB'nin döviz satışları sürerken, buna bağlı olarak

kurda da yükseliş eğiliminin kademeli olarak ilerlemeye

devam edeceği beklentisindeyiz. Teknik görünümde 44,10

üzerinde 44,20 ve 44,35 direnç, aşağıda 44,00, 43,90 ve

43,80 destek olarak izlenebilir.

.

EUR/TRY

EUR/TRY güne 50,99 seviyesinden başlarken, küresel tarafta

dolar endeksinin yıl içi zirvelere yakın seyri ve enerji

fiyatlarındaki yeniden yükseliş euro üzerinde baskı

yaratıyor. Yurt içinde ise TCMB’nin sıkı likidite duruşu ve

yüksek piyasa faizleri kurdaki yukarı yönü sınırlayan temel

unsur olmaya devam ediyor. Teknik anlamda kısa vadede

50,85 – 51,20 bandı öne çıkarken, 51,00, 51,20 ve 51,38

direnç; 50,85, 50,70 ve 50,50 destek olarak izlenebilir.

XAU/USD

Ons altın güne 5.145$ seviyesinden başlarken, jeopolitik

risklerin canlı kalması ve yeniden yükselen petrol fiyatları

güvenli liman talebini destekliyor. Enerji fiyatlarındaki artışın

enflasyon kaygılarını beslemesi de altındaki temkinli

görünümün korunmasına neden oluyor. Teknik tarafta

5.100$ ilk destek, 5.000$ ise ana destek bölgesi olarak öne

çıkarken; yukarıda 5.200$, 5.250$ ve 5.300$ seviyeleri direnç

olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş güne 84,60$ seviyesinden başlarken, dolar

endeksinin yıl içi zirvelerine yakın seyretmesi ve enerji

fiyatlarındaki yükseliş değerli metaller üzerinde baskı

yaratıyor. Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler yüksek

oynaklığın sürmesine neden olurken, teknik görünümde 20

günlük hareketli ortalamanın geçtiği 84,00$ bölgesi ilk

önemli destek olarak öne çıkıyor. Bu seviyenin altında

82,40$ ve 80,00$ destekleri izlenebilir. Yukarıda ise 50

günlük hareketli ortalamanın bulunduğu 86,77$ seviyesi ilk

direnç, bu bölgenin aşılması halinde 87,80$ ve 90,00$

seviyeleri gündeme gelebilir.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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